"二舅币" 割韭菜+为何会有人上当#

二舅币又来了,比特币一族好像又增加了新成员,我们也蹭下热度,聊聊下二舅币的祖先比特币,当做提示风险。

2008年爆发全球金融危机,同年11月1日,一个自称中本聪(Satoshi Nakamoto)的人在P2P foundation网站上发布了比特币白皮书《比特币:一种点对点的电子现金系统》,陈述了他对电子货币的新设想——比特币就此面世。



另外马斯克提到用比特币支付特斯拉,本身也是有难度的。首先,你作为支付手段,币值就得保持相对稳定,但是比特币每天都可能暴涨暴跌。比如你要用比特币买特斯拉的车,结果比特币暴跌,你需要付支付更多的比特币,那就相当于要付出更多的成本来买车。同样的,卖车给你的人,如果交易完成后,比特币暴跌,那他的亏损也很严重。

马斯克推崇比特币,不免也让人怀疑他部分出于避税的可能。所以我个人认为除了 技术方面的原因,比特币等虚拟货币就是一出彻头彻尾的庞氏骗局。我们要考虑自 己是不是最后一波进场被收割的韭菜?

既然这样,那比特币是如何涨至5万多美元的?除了资本的炒作因素外,就是危机阶段,各国央行为了刺激经济,玩命超发货币,特别是美国,推出无限量QE政策,引发严重的通货膨胀,加剧了人们对主权货币美元的不信任,人们纷纷涌入避险资产。这个时候比特币去中心化等特点,加上开采总量有限,物以稀为贵,慢慢就受到了人们的青睐和热炒。不过我要提醒大家的是,比特币有上限数量,但是它可以

无限分割,相当于没有了下限,只要有人进来,这个局就可以不停地玩下去!